MHCTPYKLIMS NO YCTAHOBKE
3ALLMTA ABUIATEIA M KNMN 111.5842.1/333.5842.1/222.5842.1

i i | i ] i i
i 1 ron | OBbEM i THIN 1 1 oa
Mops | MOAEME | pwinvoka | ABMIATENA | THOENN | NPMBOSA MaPER | MOAENE | pWnvCKA
i ] I I i i i
Vokswagen | Folo | 20052014 | [ | BCE | MEPEIHHIA Skeda | Rapid | B WA
vokswagen | Polosedan | MGG WIGMEH | 1SERSLNEINAC) BCE 1 MEPEAHMA Skoda Rapid i HE
: 5 T B U7 | skods | Roomster |
Vokswagen | Polosedan | MW lbenci4Eac]  BCE | MEPEAHWIA Skada | Fabia !
Seat i Ibea | 2008-2014 | Boe i BCE | MEPEHMA Skods | FabiaRS | 20102015
I ] I I i I I

aiika 3aknagHas Mlu/'ﬂ/ ant M10x25

Waiba 10

KpoHwTei

laika 3aknagHas M10

Bont M10x2
Wanba 10

Boe
bBoe

WOE-2015 | 1514 1.6:19
2007-2015 1 1.2:14; 1.6

14T

Fanka 3aknagHas M10

bont M10x25
Waiba 10

KpoHwreit

M10x20
LWaiba 10

2
il |

BLE

T™HN
MPHBO/A

NEPEAHIA
NEPEAHAR

TEPESIHARA
MEPEHAR

MHETpYKUMA NO yCTaHOBKe:

Cocrae Ha.qennia:

HawmeHoeaHue
2. [lemoHTHMpoBaTE WTATHLIE KpoHWTERHE! (A). Kpenneswe sawmte Rival k Eont M10X20

1. CHATE WTATHBIA NBINBEHMK NNACTVKOBYIO 3ALWMTY

WTATHEIM KPOHLUTERHAM 3anpeLeHo!
3. YeranoeuTe radxv 3aknagHeie M10x100720 & oTeepcTHa (B) M BERPYTUTE bonr !""1{}}':25
BonTel M10x25 Ha 2-3 obBopoTa, M YCTAaHOBUTE KPOHLUTERHG } Lait6a M10
4. YeraHoeuTs raitku saknagHeie M10x20 e oteepctus (B) v expytute [ @ika 3aknagnas M10x100/20
GonTel M10x20 Ha 2-3 oBopoTa laiika saknagHan M10
5. YoTaHOBMTE 3aWMTy: 3afHI0N YacTe HapeTs Ha BonTel M10x20, Kpoxwrein
NepPEQHIcH 3aKPEnWTE K KpoHWTelHaM Bontamu M10x20. Jawmra
6. 3akpenuTh WTATHLIA Kpenew ()

7. 3ataHyTb BonTel ¢ HEOBXOOMMbIM YCHNHEM

Kon-eo

4 wr
2uWr
6 uwT
2 WT
2 WT
2Wr
1w

MoMEHT 2aTaHKH

i 47.0 Hm
47.0 Hw

[pon3sogUTents BNpase BHOCUTE M3MEHEHWA B KOHCTPYKUMID 3alMTsI.
TexHuueckan noggepxxa: supp@rivalauto.com



